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¿Nos informamos los chilenos antes de comprar?
Un 80% declara que obtuvo información antes de comprar 
un producto o servicio en línea.

El 24% de los encuestados declara que su frecuencia de compra
de productos en línea es de aproximadamente una vez al mes.



El 51% hizo clic en la publicidad de algún sitio web que visitó y
de estas personas, el 36,6% compró el producto anunciado en

la publicidad.



Dispositivos 
El Smartphone es de los dispositivos más utilizados para las

compras, con un 49% de las preferencias, seguido por el
Computador de mesa / portátil con un 33%.



Métodos de Pago 

 Las tarjetas de débito son el principal método de pago, un 41%
de los encuestados las prefiere, seguido por la tarjeta de

crédito tradicional con un 17%.



Navidad

¿Cuáles son las principales razones para comprar en línea?

P r e c i o
E n t r e g a  r á p i d a  d e  p r o d u c t o s
E s  f á c i l  d e  n a v e g a r / e n c o n t r a r  l o s
p r o d u c t o s  q u e  n e c e s i t o / q u i e r o

4 3 %
3 0 %
2 5 %

Sitios de comercio electrónico más visitados

M e r c a d o  L i b r e
F a l a b e l l a
L í d e r

3 3 %
3 2 %
2 6 %

¿Y sobre qué tipo de productos nos informamos?

T e l é f o n o s  m ó v i l e s /  a c c e s o r i o s  p a r a
t e l é f o n o s  m ó v i l e s
R o p a /  j o y e r í a
C o m i d a  p a r a  l l e v a r
A p a r a t o s  d o m é s t i c o s ,  c o m o  h o r n o s
m i c r o o n d a s  y  t o s t a d o r a s .
C o m e s t i b l e s

2 9 %

2 8 %
2 7 %
2 7 %

2 3 %

S e  a c e r c a  l a  n a v i d a d ,  i n s t a n c i a  d e l  a ñ o  m á s  r e l e v a n t e  p a r a  e l
c o m e r c i o  e l e c t r ó n i c o ,  y  p o r  t a n t o ,  e s  f u n d a m e n t a l  t o m a r  e n  c u e n t a
a l g u n o s  d a t o s  d e  c o m p o r t a m i e n t o  e n  r e l a c i ó n  a  l a s  c o m p r a s  o n l i n e .
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